
 

 

info@stichting-steengoed.nl NL84RABO 0113 4939 75 KvK 

 

NOTULEN  63ste BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Maandag 16 mei 2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Rosemary van der Hoeven 

Afwezig: Sylvia Wolters (vakantie) 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur  

Mededeling: Joost is naar de WDZ themadag geweest. Ging over 2e generatie, zowel qua directie van 

WDZ als van ouders die betrokken zijn bij de ouderinitiatieven. Daarnaast ook problematiek van PGB’s 

icm stijgende loonkosten. 

De RABObank heeft gemaild dat het weer clubsupportactie is, inschrijven tot 14-6. 

    

 

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. Alleen het calamiteitenplan is nog niet belegd. We 

spreken af dit aan Pascal te vragen. 

    

3. Bouw/start klussen 

Gebouw is volgens opzichter al klaar, en deuren worden week van 30 mei afgemaakt. Daarna kan 

vooroplevering plaats vinden. Vanaf week 22 (30 mei) kan het gebouw dan in de ochtend open gemaakt 

worden zodat er gewerkt kan worden. Vandaag belde Zayaz, oplevering kan op vrijdag 10 juni. Zayaz 

heeft wel moeite met aansprakelijkheid als er mensen eerder het pand in gaan. Willen dus een schouw 

gaan doen zodat duidelijk is dat de oplevering onbeschadigd is. Dit zal Joost doen, hij vraagt hiervoor 

nog een ouder mee. Ouders die voor oplevering het pand in gaan, moeten zich bewust zijn van hun 

aansprakelijkheid voor schade.    

Ter voorbereiding is het handig om met alle ouders nog eens bij elkaar te komen. Voorstel: donderdag 2 

juni. Nog checken of Chantal kan.    

Vanuit WG financiën wordt maandbedrag tbv maandloonspecificatie verder uitgerekend. Rosemary en  

Nele sturen daarna in naar het zorgkantoor.       

   

4. Sollicitaties   

er zijn veel gesprekken, maar ook veel afzeggingen. We hebben op dit moment geen idee in hoeverre het 

team wel of niet samengesteld is. De procedures lopen rommelig, er zit veel tijd tussen de gesprekken. 

We maken met Olga een afspraak om met hen te bespreken hoe dit beter kan.    

 

5. Nieuwe bewoners 

Na gesprek met Daphne en Alex is besloten dat Noes niet past binnen onze stichting. 23-5 is er een 

gesprek van WDZ met Kian. Deze week is er nog een kennismakingsgesprek met Chantra. Nog 2 

kandidaten op de lijst, we nemen even contact op.    

We gaan ook de advertentie bij de woonwinkel weer activeren  
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6. Financiën:  impact vertrek bewoners 

Volgens Bob levert het terugtreden van 2 bewoners geen financiële problemen op voor dit jaar. Bob 

mailt de berekening nog door.   

Verder wordt er steeds teruggekomen op het spaargeld van de kinderen, we gaan voorstellen dit niet 

meer zo te benoemen, maar gewoon te zien als bezit van de stichting. 

    

7. W.v.t.t.k./rondvraag 

 

8. Volgende vergadering en sluiten: Joost sluit de vergadering rond 21.30.  Volgende vergadering staat 

gepland op 30 mei a.s.  

       

 

 


